
Визначення думки стейкхолдерів стосовно якості освіти здобувачів вищої 

освіти та вивчення ставлення роботодавців до ОПП «Екологія» спеціальності 

101 «Екологія» за другим (магістерським) рівнем 
Опитування проводилося Центром забезпечення якості вищої освіти університету 

протягом 2023/2024 навчального року.  

В опитуванні взяли участь 11 представників зовнішніх стейкхолдерів.  

До уваги роботодавців були запропоновані наступні питання: 

 

Зазначте назву Вашого підприємства, установи, організації, яку ви представляєте 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чи пов’язана діяльність Вашої установи, організації, підприємства зі спеціальністю 

«Екологія» ОПП «Екологія» університету? 

Так – 11 осіб (100%) 

 

 
 

 

 

 

 

 

100% 

Так  

Ні 

1. ТОВ "Екостайл" 

2. ПП НТЦ «Екосистема плюс» 

3. ТОВ «ЕкоВДМ» 

4. Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної 

державної адміністрації 

5. ТОВ «Екомережа» 

6. ТОВ «Проектно-лабораторний центр» 

7. ФГ «Дяків» 

8. Регіональний офіс водних ресурсів у Кіровоградській області 

9. Відділ екології та контролю за використанням і охороною земель 

департаменту містобудування та земельних ресурсів Кропивницької міської 

ради 

10. ФГ «Єдність-Агро» 

11. ФГ «Мельніченко» 



Чи задоволена повністю, на Вашу думку, потреба у фахівцях спеціальності 101 

«Екологія» у Вашому регіоні? 

Так – 4 особи (36,4%); Ні – 7 осіб (63,6%) 

 
 

Чи відповідають загальні компетентності, набуті здобувачами вищої освіти ОПП  

«Екологія» ЦНТУ, Вашим очікуванням і потребам як роботодавця? 

Так – 11 осіб (100%) 

 
 

Чи відповідають фахові компетентності, набуті здобувачами вищої освіти ЦНТУ, 

Вашим очікуванням і потребам як роботодавця? 

Так – 11 осіб (100%) 
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Складно відповісти 

100% 

Так  

Ні 

Складно відповісти 



Чи задоволені Ви, як роботодавець, якістю підготовки фахівців ОПП  «Екологія» в 

ЦНТУ? 

Так – 9 осіб (81,8%); Скоріше так – 2 особи (18,2%) 

 
 

Чи достатній рівень конкурентоспроможності випускників ОПП «Екологія»  ЦНТУ? 

Так – 9 осіб (81,8%) 

Скоріше так – 2 особи (18,2%) 

 
 

 

Чи є, на Вашу думку, перспектива розвитку спеціальності 208 Екологія ОПП 

«Екологія» в ЦНТУ?  

Так – 11 осіб (100%) 
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Складно відповісти 



Вкажіть напрямки залучення та взаємодії роботодавців до ОПП  «Екологія», та що, на 

Вашу думку, слід було б додати до існуючого. 

Надано 11 відповідей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чи достатній обсяг практичної підготовки, практичних навичок і знань, яких 

здобувач вищої освіти набуває під час проходження практики Вашим очікуванням і 

потребам, як роботодавця? 

Так – 9 осіб (81,8%); Скоріше так – 2 осіб (18,2%) 
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Скоріше ні 

Ні 

1. Співпраця у створенні курсів підвищення кваліфікації 

2. Дні відкритих дверей в установі, проходження практики, залучення до 

стажування 

3. Взаємодія є постійною 

4. Залучення до складу комісій по захисту магістерських робіт 

5. Рівень взаємодії достатній 

6. Залучаємося до гостьових лекцій 

7. Звертаємось за консультаціями до фахівців кафедри 

8. Залучення студентів до заходів, що проводяться в нашому закладі 

9. Взаємодіємо тісно у всіх напрямках 

10. Укладання договорів по госпдоговірним темам 

11. Проходження практики студентами, залучення до стажування викладачів 



Вкажіть подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці між ЦНТУ та 

Вашою установою , організацією, підприємством, як роботодавцями. 

Надано 11 відповідей 
 

1. Організовувати екскурсії на підприємство 

2. Проведення практичних занять на базі нашого підприємства    

3. Можливість проведення практичних занять фахівцями-практиками 

4. Проведення спільних заходів щодо природоохоронної діяльності в 

регіоні 

5. Продовжувати налагоджену співпрацю на тому ж високому рівні 

6. Співпрацею задоволені 

7. Продовжувати співпрацю 

8. Розширити практику запрошення фахівців-практиків до проведення 

лекцій 

9. Проводити більше спільних заходів 

10. Продовжувати співпрацю 

11. Співпрацюємо тісно, все подобається 


